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Информация

 по лицензированию деятельности в области пожарной безопасности

Предоставление государственной услуги включает в себя следующие административные процедуры:

а) прием, рассмотрение документов и принятие решения о предоставлении (отказе в предоставлении) лицензии;

б) переоформление лицензии;

д) прекращение действия лицензии;

е) ведение реестра лицензий и предоставление заинтересованным лицам сведений из реестров лицензий.

Результатами предоставления государственной услуги являются:

- предоставление лицензии (внесение записи о предоставлении лицензии в реестр лицензий);

- отказ в предоставлении лицензии;

- переоформление лицензии (внесение записи о переоформлении лицензии в реестр лицензий);

- отказ в переоформлении лицензии;

- прекращение действия лицензии (внесение записи о прекращении действия лицензии в реестр лицензий);

- ведение реестра лицензий, формирование открытого и общедоступного государственного информационного ресурса в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" на официальном сайте МЧС России, а также предоставление заинтересованным лицам сведений из реестров лицензий и иной информации о лицензировании.
Информацию по предоставлению государственных услуг по лицензированию (перечень необходимых документов) можно найти на официальном сайте Главного управления МЧС России по Алтайскому краю (www.22.mchs.gov.ru), в разделе: Главная страница / Деятельность / Государственные услуги / Лицензирование деятельности в области пожарной безопасности; либо по телефону (3852) 202-718.
График работы:
Прием документов и консультирование по вопросам лицензирования в области пожарной безопасности – с понедельника по четверг с 09-00 до 12-00 и с 13-00 до 16-00.
Адрес: 656006, г. Барнаул, ул. Взлетная, 2и; тел.: (3852) 202-718.
Предоставление государственной услуги осуществляется в соответствии с:
- Федеральным законом от 21 декабря 1994 г. № 69-ФЗ "О пожарной безопасности";

- Федеральным законом от 4 мая 2011 г. N 99-ФЗ "О лицензировании отдельных видов деятельности";

- Федеральным законом от 26 декабря 2008 г. N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля";

- Налоговым кодексом Российской Федерации;

- Федеральным законом от 27 июля 2010 г. N 210-ФЗ "Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг";

- Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях;

- Указом Президента Российской Федерации от 11 июля 2004 г. N 868 "Вопросы Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий";

- постановлением Правительства Российской Федерации от 21 ноября 2011 г. N 957 "Об организации лицензирования отдельных видов деятельности";
- постановлением Правительства Российской Федерации от 28 июля 2020 г. № 1128 " Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений";
- постановлением Правительства РФ от 28 июля 2020 г. № 1131
"Об утверждении Положения о лицензировании деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры";
- приказом МЧС России от 28.05.2012 № 291 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений» (Зарегистрировано в Минюсте России 04.07.2012 N 24799);
- приказом МЧС РФ от 8 июля 2020 г. № 503 "Об утверждении форм документов, используемых Министерством Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий при лицензировании деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры и деятельности по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений";
- приказом МЧС России от 24.08.2015 № 473 «Об утверждении Административного регламента Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий по предоставлению государственной услуги по лицензированию деятельности по тушению пожаров в населенных пунктах, на производственных объектах и объектах инфраструктуры».
