Перечень
работ и услуг, составляющих деятельность по монтажу, техническому обслуживанию и ремонту средств обеспечения пожарной безопасности зданий и сооружений

[bookmark: sub_10001]1. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем пожаротушения и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10002]2. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем пожарной и охранно-пожарной сигнализации и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10003]3. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем противопожарного водоснабжения и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10004][bookmark: _GoBack]4. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт автоматических систем (элементов автоматических систем) противодымной вентиляции, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10005]5. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт систем оповещения и эвакуации при пожаре и их элементов, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10006]6. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт фотолюминесцентных эвакуационных систем и их элементов.
[bookmark: sub_10007]7. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт противопожарных занавесов и завес, включая диспетчеризацию и проведение пусконаладочных работ.
[bookmark: sub_10008]8. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт заполнений проемов в противопожарных преградах.
[bookmark: sub_10009]9. Выполнение работ по огнезащите материалов, изделий и конструкций.
[bookmark: sub_10010]10. Монтаж, техническое обслуживание и ремонт первичных средств пожаротушения.

