[bookmark: sub_10290]Исчерпывающий перечень оснований для отказа в предоставлении государственной услуги

[bookmark: sub_1036]Основаниями для отказа в предоставлении государственной услуги являются:
[bookmark: sub_1361]1) неуплата заявителем государственной пошлины;
[bookmark: sub_1362]2) участие в осмотре маломерного судна неуполномоченного лица;
[bookmark: sub_1363]3) неисключение маломерного судна из прежнего реестра судов, на учете в котором оно находилось ранее;
[bookmark: sub_1364]4) представление документов, не соответствующих требованиям, предусмотренным законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_1365]5) правоустанавливающий документ на маломерное судно выдан лицом, не уполномоченным на распоряжение правами на маломерное судно;
[bookmark: sub_1366]6) правоустанавливающий документ на маломерное судно свидетельствует об отсутствии у заявителя прав на маломерное судно;
[bookmark: sub_1367]7) права на маломерное судно и сделки с маломерным судном, о государственной регистрации которых просит заявитель, не являются правами и сделками, подлежащими государственной регистрации в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_1368]8) наличие противоречий между заявленными правами и уже зарегистрированными правами;
[bookmark: sub_1369]9) наличие запретов и ограничений на совершение регистрационных действий в отношении маломерного судна, наложенных в соответствии с законодательством Российской Федерации;
[bookmark: sub_13610]10) подача документов на маломерное судно, находящееся в розыске, в отношении которого в реестре маломерных судов имеется соответствующая отметка;
[bookmark: sub_13611]11) несоответствие фактических данных о маломерном судне сведениям, указанным в представленных документах;
[bookmark: sub_13612]12) представление заявителем документов, являющихся утраченными или похищенными;
[bookmark: sub_13613][bookmark: _GoBack]13) неявка заявителя в ГИМС МЧС России в срок, превышающий 30 календарных дней с назначенной для проведения осмотра маломерного судна даты.
